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Evaluation n° 3 Durée ~ 0 h 40min - CALCULATRICE INTERDITE novembre 2021

Complétez l'encadré et codez ci-dessous votre identifiant (classe puis votre numéro d’étudiant a 2 chiffres).

NOM & oo O24 O28 O2c
Oo O1 O2 O3
O0O1O203 04 Os5 O O1 Os O9

Prénom : ... ..

Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice n’est pas autorisé.

Les questions faisant apparaitre le symbole & peuvent présenter une ou plusieurs bonnes réponses.

Dans ces questions, 2 points seront attribués si toutes les réponses justes sont cochées ; des points seront
retirés en fonction du nombre de réponses fausses cochées. Les autres, sans le symbole, ont une unique
bonne réponse permettant d’attribuer un point.

Question 1
Soient a et b deux nombres réels. Alors (a — b)(a + b) est égal a ...

C>(12—b2 Oa2—2ab+b2 C>(12+2ab—b2
Oa2+abfb2 Oa2+b2 Oa2+2ab+b2

Question 2
La forme développée de (3z + 4)(3xz —4) est :

O 622 + 242 + 16 (O 922+ 16 () 922 — 16
O 922 + 24z + 16 O 922 — 242 + 16 O 322+ 16

Question 3
La forme développée de (2z — 3)(2z + 3) est :

(O 222 - 12049 O 42® — 12049 O 22249
O 422 +122+9 (O 422 -9 O 42249

Question 4
La forme factorisée de 4z° — 3 est :

O @z —V3)(2z +V3) O 2z +v3)?
O On ne peut pas répondre. O (2 — V/3)?

Question 5
La forme factorisée de 922 + 25 est :

O 3z —5)? O (32 —5)(3z +5)
O On ne peut pas répondre. O (3z + 5)2

Question 6
L’égalité suivante (22 — ... ... Y= o+ x + 1 se compléte avec les trois nombres (donnés dans
l'ordre) suivants ...

(O 2, ~4et1. O -1, det1. O —1,4et1. (O 4,0et —1.



HNNEENEEEEN
® LT . . +1/2/59+

Question 7
La forme développée de (2 + 1) est :

O 8a® 43221321 O 8%+ 1222 + 62 + 1
O 823 —122% — 62 — 8 O 83 -1

Question 8
La forme factorisée de 4(z — 1)? — 25 est :

O 42— 8z —21 O @z +3)2z-17)
O (4z — 6)(4x + 4)

Question 9

On considére Pexpression Q(z) = (2z — 3)? — (z — 5)?
1) Développer Q(z).

2) Factoriser Q(z).

Oo O1 O1s O2 O25 O3 O35 O4 O4a5 (O5 Ne rien cocher ici !

O On ne peut pas répondre.
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Question 10

On considére I'expression suivante : P(x) = 2(3x +1)* + (3z + 1)(x — 1). Les calculs devront apparaitre.
1) Développer P(x) et montrer que P(z) = 21z% 4 10z + 1.

2) Calculer P(0), P(—V/3).

3) Factoriser P(z).

OO Ol 01.5 OQ 02.5 03 03.5 04 04.5 OS Ne rien cocher ici !
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Question 11
On considére Pexpression R(z) = (4z — 1)? — (3z 4 1)2. Calculer que R(V/5).

QO Ql Ol.5 O? Ne rien cocher ici !




